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LEDEREN HAR ORDET 
 

   14. mai 1932 ble Ekne idrettslag stiftet. Det 
vil si at idrettslaget i år fyller 90 år. I 90 år 
har idrettslaget vært en viktig del av Ekne-
samfunnet som tilrettelegger for at bygdas 
befolkning kan bedrive idrett og friluftsliv. 
Idrettslaget vil fortsette denne viktige jobben 
i flere år fremover. 
   I dag skriver vi 1. mai på kalenderen og 
våren er i full gang. Det grønnes både på 
åkrer, i skogen og i hager. Det går mot lysere 
og varmere tider. Etter to år som har vært 
preget at pandemi, kan vi endelig leve som 
normalt igjen. Barna kan igjen trene og spille 
kamper med foreldre, besteforeldre, onkler 
og tanter som tilskuere. Vi kan til og med gi 
hverandre en klem enten av glede eller for å 
trøste. Det blir herlig med normal aktivitet 
igjen.  
   Fotballsesongen er i full gang med både 
treninger og kamper. A-laget i fotball har 
kommet godt i gang med sesongen og 16. 
mai venter nabooppgjøret mot Markabygda. 
Det er en kamp som det handler om å vinne! 
   Vinteren 2022 ble forholdsvis snørik og vi 
kunne spenne på oss skiene å legge i vei mot 
Sønningen. Tusen takk til løypekjørerne som 
la alt til rette for at vi kunne få en fin skitur. 
   Vi har også arrangert Telenor karusell 
sammen med Ronglan IL, det var godt 
oppmøte på disse rennene.  
Det har også vært stor aktivitet i 
barneidretten, noe du kan lese mer om 
lenger bak i Reporter’n. Tusen takk til alle 
dere som er med å legge til rette for at barna 
på Ekne skal være i aktivitet. Vil rette en 
spesiell takk til Mona Rosenlund som i år 
hadde sin siste sesong som håndballtrener i 
Ekne idrettslag. Det er mange gutter og 
jenter på Ekne som har lært å kaste, skyte, 
finte osv. av Mona. Tusen takk Mona for den 
innsatsen du har lagt ned for barna på Ekne. 
   Som nevnt tidligere har det vært fine 
forhold ut til Sønningen i vinter. I fjor ble 
store deler av stien «klopp lagt». Planen er å 
«klopplegge» mer i løpet av sommeren. Hvis 
du vil bidra er det bare å møte opp. Det er 
også startet en jobbe med å felle trær inne 

ved hytta. 
Dette for å få 
bedre utsikt 
mot vannet, 
men også for å 
skaffe ved til 
hytta.  
   Dagsturhytta ved Sønningen står åpen hele 
året og er til fri bruk for den/de som tar 
turen. Vi blir veldig glade hvis alle som er der 
hjelper oss med å ta vare på hytta.  
   Som beskrevet i begynnelsen fyller Ekne 
idrettslag 90 år dette året. Dette har styret 
bestemt at skal markeres på ulikt vis. 
Idrettslaget i samarbeid med Ekne 
Småbåtforening og Levanger kommune skal 
tilrettelegge for økt badeaktivitet ved 
Kaspertangen. Ny stor badebrygge er bestilt 
og vil mest sannsynlig være på plass til 
sommeren. Idrettslaget har søkt om støtte og 
fått til sammen 65.000,- kroner til dette 
prosjektet. Styret i idrettslaget ser på dette 
som en jubileumsgave til bygdas barn og 
ungdom. Følg med for plutselig ligger brygga 
der klar il bruk. 
   Ellers tenker styret en markering under 
«Bøgdaturneringa» som er planlagt 
gjennomført i august/september. Endelig 
dato er ikke fastsatt. Hvordan denne 
markeringen blir er ikke bestemt enda. 
   Dugnadsånden på bygda er for tiden veldig 
god. Det betyr mye for fellesskapet på bygda 
og fører til at vi får til mye som mange rundt 
oss er misunnelige på. Dugnad er viktig og 
sosialt og noe vi på Ekne må prøve å beholde. 
Felleskap og å stå sammen er viktig for at 
Ekne samfunnet skal består. Oppdager vi noe 
som ikke er bra, så er det viktig å si ifra. Da 
får vi stoppet den uheldige utviklingen og får 
endret kurs. 
   Om noen dager er det 17. mai og vi kan 
endelig feire som normalt igjen. Is skal spises 
og vi skal feire sammen barn og voksne. Jeg 
ønsker dere alle sammen en fin 17. maifeiring 
og en fin sommer. 
 
Leder Ekne IL,  
Marius Brenne
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TILLITSVALGTE I EKNE IL, MAI 2022 

 
Oversikt over tillitsvalgte i Ekne Idrettslag, valgt på årsmøtet 30.mars 2022. 
 
 
Hovedstyret:     
Marius Brenne  leder 
Mona Falstad  nestleder  
Øystein Haug økonomi 
Anne Rundhaug sekretær 
Stine Skilbrigt styremedlem 
 
Øyvind Skilbrigt 1.vara (fotball) 
Ruth Astrid Strøm 2.vara (trim) 
Ingvild Augdal 3.vara (barneidr) 
 
Barneidrett/Handball: 
Ingvild Augdal  leder 
Stine Langås medlem            
Camilla Fjæran-Johnsen medlem 
 
Fotballgruppa: 
Øyvind Skilbrigt leder 
Stine E. M. Gerhardsen medlem 
Kenneth Lorås medlem 
Lars Tvete medlem 
Glenn Skavøy medlem 
 
Trimgruppa: 
Ruth Astrid Strøm leder 
Solrun Brenne Blomsø medlem 
Heidi Grostad medlem 
 
Skigruppa/friidrett: 
Martin Langås    leder ski 
Åse Marie Eggen  friidrett 
Svein Ove Eggen   Løype-/anl.  
Lars Morten Nordgård løype-/anl. 
Lars Tvete   løype-/anl. 
Jo Vegar Dahlen  løype-/anl. 
Sverre Martin Falstad  løype-/anl. 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kontrollutvalg: 
Morten Tvete 
Einar Daling 
 
Valgkomite: 
Stine E. Monsen Gerhardsen 
Siv By 
Bjørnar Rømo 
 
Regnskapsfører 
Arve Brenne 
 
Webansvarlig 
Jørn Åvar Skogmo 
 
Redaktør Reporter’n 
Terje Krogstad 
 
Hyttekomité: 
Knut Jostein Brenne 
Arild By 
 
Klubbhusansvarlig: 
Randi Hindberg  medlem 
Siv Anita Brenne  medlem 
Inge Skilbrigt   medlem 
Audun Brenne   medlem 
 
 
Ekne Ils hjemmeside: 
http://www.ekneil.com 
 
 
 
 

 

http://www.ekneil.com/
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FOTBALLGRUPPA  

   I år stiller Ekne IL vi med 2 aldersbestemte 

lag. Vi har ikke alt for mange spillere på hvert 

lag, så dersom noen av barna utenfor de gitte 

aldersgruppene har lyst til å hospitere i en 

annen aldersgruppe, så ta kontakt med 

kontaktperson for den aktuelle aldersgruppe. 

Knøttefotball: Alle barn som er født i 
årsklassene 2013-2016 er velkommen til å bli 
med å trene med knøttene de dager de 
trener.  

Jenter og gutter født i 2016 er velkommen til 
å være med på aktivitet de dagene det er 
trening for disse. Kontaktpersoner er: 
Anders Brun med telefonnr. 48082435 og 
Johan Vestrum med telefonnr. 41416921  

Jenter og gutter født i 2015 er velkommen til 
å være med på aktivitet de dagene det er 
trening for disse. Kontaktpersoner er Silje 
Iren Nordberg med telefonnr. 46968892 og 
Stine Skilbrigt med telefonnr. 45291376.  

Jenter og gutter født i årene 2013-2014 er 
velkommen til å bli med å trene de dagene 
det skal være trening for disse. 
Kontaktpersoner er: 
Magnus Kosberg med telefonnr. 92064235 og 
Marius Brenne med telefonnr. 90591544. 

Årets knøtteturneringer blir på følgende 
datoer: 

11.06.22 i Markabygda 
18.06.22 på Ekne  
20.08.22 på Skogn IL 
27.08.22 på Levanger hos Sverre IL 
10.09.22 på Åsen hos Aasguten IL 
24.09.22 på Frosta hos Neset IL 

Informasjon om dugnad i forbindelse med 
knøtteturnering kommer på Hoopit den 
10.05.22. 

 

 
Aldersbestemt: 
J11: Alle jenter som er født i 2011 er 
velkommen til å bli med å trene med J11 de 
dagene de har trening. Kontaktpersoner er 
Erling Rosenlund med telefonnr. 41335326 
og Jo Sigve Østerås med telefonnr. 99707458 

G12: Alle gutter som er født i årsklassene 
2009-2011 er velkommen til å bli med på 
treninger på G12-laget. For henvendelser 
angående aktivitet er kontaktperson Katrine 
Ingebrigtsen på tlf. 92225170 

A-laget: Alle gutter og menn født før 2007 er 
velkommen til å være med å trene sammen 
med A-laget når de har treninger. 
Kontaktperson er Lars Tvete på tlf. 97567563. 

Banesjef på Ekne stadion er Kenneth Lorås. 
Dersom noen har spørsmål angående 
anlegget på stadion, så kontakt han på tlf. 
95772991. 

For henvendelser angående klubbhus, 
kontakt Marius Brenne på tlf. 90591544. 

Årets «Bøgdaturnering» vil bli arrangert 
lørdag 03.09.22 på Ekne stadion. Mer info om 
dette arrangementet kommer senere. 

For alle henvendelser i forbindelse med 
fotball på Ekne så kan dere kontakte leder i 
fotballavdelinga, Øyvind Skilbrigt på tlf. 
47238869, så videreformidles beskjeder 
videre til riktig mottaker. 

I Ekne IL bruker vi Hoopit for kommunikasjon 
innad i klubb. Alt av beskjeder, treningstider, 
kamptidspunkt etc. skal ligge lett tilgjengelig 
der.  

Vi i fotballgruppa gleder oss til en lang sesong 

med fine opplevelser på stadion       

 

Leder fotballgruppa,  
Øyvind Skilbrigt
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TRIMGRUPPA 

    Trimåret 2021 ble avsluttet med 
Romjulsmarsj 3. juledag. Meget god 
oppslutning og godt sparkføre! Hele 90 
deltakere ble registrert på kaffestasjonen ved 
Mølla. 

 

Nyåret var preget av høyt smittetrykk på 
Innherred. Dette satte begrensninger  
 
for fellesarrangement i regi av trimgruppa.  
Heldigvis kunne ikke koronaen sette stopper 
for skiføret. Tusen takk til løypekjørerne som 
var raskt på pletten ved hvert et snøfall i  
 

 
 
vinter, og sørget for kjempefine skiløyper til 
Eknesbyggen! 
   Nå gleder vi oss til mer normale tilstander 
med mer aktivitet sammen. 
  
   En gjeng spreke damer har i løpet av 
etterjulsvinteren satt i gang med 
styrketrening i gymsalen på tirsdagskvelder. 
Dette er et lavterskels tilbud som passer 
uansett form, og som gir både trim og litt 
sosialt samvær. Sjekk FB-gruppen 
«Grendatrim» for mer informasjon 
 Det er allerede etterlyst gjentakelse av Eknes 
egen KK-mil. Det håper vi å få til. Mer 
informasjon om dette kommer! 
 
   Vi tar også sikte på å få til trimturer for hele 
familien. Første anledning blir 22. mai. Da 
fyrer vi på svartkjelen og har åpen kiosk på 
dagsturhytta ved Sønningen. Vel møtt! 
 
 
  
Aktivitetsplan for resten av trimåret ser dere 
til venstre. Vi tar forbehold om endring av 
datoer 
 

 

 

  
  

Romjulsmarsjen 2022 

Idrettshytta ble flittig besøkt vinteren 2022 

 

PLANLAGTE AKTIVITETER 2022 
1. mai –  
1. september Trimpoeng 
22. mai Trimtur til Sønningen.  

Åpen kiosk. 
18. juni  KK-mila sommerløpet på Ekne 
2. oktober Kaffeservering på Våttåberget 
29. desember Romjulsmarsj 
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Trimposter Ekne 2022 
 
   I 2021 besluttet styret i idrettslaget å 
fornye og ta i bruk Trimpoeng-appen for 
registrering av turer i Eknes flotte natur. 
Dette ble meget populært, og vi ønsker å 
gjenta dette i 2022. 
Vi har satt opp 22 turmål på Ekne. Disse 
finner du om du laster ned appen og melder 
deg på konkurransen. Det er en fin blanding 
av korte og lengre turer. 
Deltageravgiften er 100,- for alle over 18 år. 
Vi ønsker å gi barn og unge under 18 år gratis 
deltagelse. 
   Alle som får mer enn 1000 poeng har 
muligheten til å vinne uttrekkspremier. Hvor 
mange uttrekkspremier det blir kommer an 
på hvor mange deltagere vi blir. Vi premierer 
minst 10%. Alle premiene på denne 
konkurransen blir uttrekkspremier. Vi 
premierer derfor ikke topplasseringene. 
 
 
 

 
 
Hvordan bli med? 
1. Last ned Trimpoeng-appen 

2. Registrer deg med Navn, mobilnummer 

og e-postadresse. Du mottar nå et 

passord via SMS 

3. Logg inn med mobilnummer og velg 

konkurransen «Trimposter Ekne 2022» 

4. Meld deg på 

5. Du ser nå listen over poster. Velg turmål 

og sank poeng. 

Mer info på: 

https://konkurranse.trimpoeng.no/trimposter

-ekne-2022/turer  

 

Vi ønsker alle en riktig fin trimvår! 

 

Trimgruppa 

Ruth Astrid, Solrun Brenne Blomsø, Heidi Grostad 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

KARTKORREKSJON 
Ekne Idrettslag har AUNSTEIN som et turmål for Trimpoeng. Denne 
grensesteinen har feilaktig vært merket som ARNSTEIN i Statens Kartverk. Jeg 
sendte i fjor inn en rettelse til Kartverket og fikk følgende tilbakemelding: 
«Takk for innmelding i Rett i kartet om feil navn på grensestein vest for Byavatnet. Du skriver 

at Aunstein er rett navn på den steinen som har stått som Arnstein på kart.  

Kilden til navnet er økonomisk kart. Her har det rett og slett skjedd en feil ved digitaliseringa, 

det står Aunstein på ØK. Kartverket har korrigert skrivemåten til Aunstein.» 

Nå er kartet oppdatert med riktig navn!       
         Terje Krogstad 

 

https://konkurranse.trimpoeng.no/trimposter-ekne-2022/turer
https://konkurranse.trimpoeng.no/trimposter-ekne-2022/turer
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BARNEIDRETTSGRUPPA 
 

   Vi hadde planlagt å starte med 

barneidretten i januar, men covid-19 satte en 

liten stopper for dette. Nå ser det endelig ut 

til at vi slipper å ta hensyn til restriksjoner. 

Aktivitetene som skulle gjennomføres dette 

halvåret var skilek og handball. Det er ikke 

noe problem å planlegge aktiviteter på Ekne, 

da vi har mange dyktige foreldre som kan 

stille opp som trenere i ulike aktiviteter.  

 

SKILEK OG POENGRENN 

 

   Knut Helge Haug tok på seg jobben som 

trener i skilek. Det var til sammen ca. 16 barn 

som har vært innom på skilek, og det ble 

gjennomført 6 ganger. De ukene det var 

poengrenn ble det ikke skilek. Vi fant ut at 

det var nok med en dag i uken. Noen av 

treningene var på snø, mens de siste ble 

barmarkstrening. Aktivitetene Knut Helge 

hadde var tilpasset alle aldersgrupper, så på 

barmarkstreningene deltok også noen av oss 

foreldre. De var et veldig morsomt opplegg 

for både store og små! 

 

   Det ble gjennomført poengrenn i samarbeid 

med Ronglan IL. Oppstart ble i februar og det 

ble gjennomført 5 ganger, siste gang ble 

avviklet i midten av mars. Eknesbyggen stilte  

 

 

 

 

 

med mange løpere hver gang, både barn i 

barnehagealder og skolealder. Et  

sosialt og bra opplegg med servering av varm 

saft og lue til premie. Martin Langås, leder i 

skigruppen, har sørget for godt samarbeid 

med Ronglan IL og servering på rennene.  

 

KANONBALLTURNERING 

 

   Mona Rosenlund kom med en glimrende 

idé om å gjennomføre kanonballturnering i 

regi av barneidrett. Ca. 40 barn har deltatt fra 

1 – 7 kl. Kanonballturneringen gjennomføres 

3 ganger, og i siste runde blir finaler spilt. 

Mona har tatt ansvar for gjennomføring av 

turneringen. Finalene er ikke spilt enda, når 

dette blir skrevet. Det er siste økt for dette 

skoleåret. Planen er at vi avslutter med 

pølseparty for hele bygda.  
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HANDBALL V/ Mona Reitan Rosenlund 

 

   Dette året har vi fortsatt stilt med Norges 

minste håndballag (5 gutter) fra Ekne. Det ble 

i år som sist år: et turbulent år med 

avlysninger av turneringer. Vi var på Skogn og 

deltok på miniturnering der, hvor guttene 

viste at en kan bli gode håndballspiller ved å 

trene i gymsal også. Spesielt får vi gode 

keepere, da skudd kommer tett på i en 

gymsal.  

   Så inviterte vi oss til Skogn for å spille 

treningskamp mot guttene der, og det ble en 

stor overraskelse iallfall for meg som trener. 

Vi var rett og slett overlegne, og det var vi på 

siste turnering på Frosta også. Vi må legge til 

at vi takker for hjelpen til de to jentene som 

også har deltatt. Da takker jeg for meg, og  

kan legge til at jeg har vært trener på 

minihåndballturneringer i over 20 år, på tide 

at andre får slippe til       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FREMOVER 
    

   Barneidretten starter opp med aktiviteter 

igjen i begynnelsen av september. Siden vi nå 

har en normal hverdag igjen håper vi å kunne 

tilby alle barn i skolealder et variert tilbud, så 

vi får med flest mulig barn i aktivitet. Planen 

er et møte i juni for å planlegge neste års 

aktiviteter. Hvis det skulle være noen der ute 

som har gode forslag eller barn som har 

sterke ønsker for aktiviteter, er det bare å ta 

kontakt.  

 

   Tusen takk til Mona Rosenlund, Mona 

Falstad og Knut Helge Haug som stilte opp 

som trenere. 

 

 

Styret i barneidretten  

Ingvild Augdal (leder), Camilla og Stine 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

9 

SMÅNYTT FRA EKNE – INFO EIL 
 

KLOPPING AV STIEN TIL SØNNINGEN 

Siste år ble det gjort en kjempejobb med å 
klopplegge stien fra Korsbekken til 
Sønningen. 
Dette er et område med mye myr og vått 
terreng. 
   Dette ble kjempebra. Det ser også ut til at 
det er gjort ett godt arbeid, da kloppene 
ligger slik de ble lagt etter en bra snøvinter. 
Bra jobba! 
 
Det viste seg at de ble for lite materialer til å 
komme helt i mål. 
Det gjenstår noe arbeid på siste stykket ved 
hytta. 
Det mangler også noe fra Korsbekken og mot 
Stormyra.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Materialene til dette er kjørt opp med 
scooter i løpet av vinteren og ligger langs 
traséen.. 
 
Det er planlagt å få lagt ut disse i de våte 
partiene i vår.  
I løpet av mai måned er dette forhåpentligvis 
gjort. 
 

Her blir det behov for dugnadshjelp!       
 
Arve Brenne 
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FLOTT VINTER PÅ EKNE 
 

Rapport fra Scootergjengen .... 
 
   Scootergjengen har hatt en aktiv sesong. 
Snøforholdene har vært bra. Endelig fikk vi en 
bra snøvinter på Ekne. 
   Det har i perioder vært noe hektisk å være 
løypekjører.  Spesielt fikk vi kjørt mye i 
februar da det var kjempeforhold. 
Løypene fra Innlegget og Falstad Øvre er  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
prioritert. Nytt av året er at det er kjørt noen 
turer ned til Avdalen.  
 
   På grunn av vanskelige is og snøforhold ble 
det ikke kjørt fra Sønningen til Laupavatna. 
Vi ser at løypene ble brukt av mange, også av 
folk fra andre steder enn Ekne. 
Vi som løypekjørere har mottatt mange 
positive tilbakemeldinger for den 
dugnadsjobben som gjøres. 
   Vi har summert opp at det er kjørt 842 km 
med scooter og brukt ca 80 timer på dette. 
Mange utabygds har også oppdaget at det er 
kjempeforhold på Ekne. Noen sier de har 
valgt Ekne fordi det er flotte forhold og 
mindre folk enn andre steder i kommunen. 
Noen har vært så rause at de har Vippset inn 
noen kroner til klubben. Det er hyggelig. 
 
Takk for en flott vinter – så håper vi på like 
mye snø også neste vinter! 
 
 
Scootergjengen 
Svein Ove, Sverre Martin, Jo Vegard,  
Lars Morten, Arve 
 

  Foto: Arve Brenne 

Foto: Nina Gravaune 



 

11 

10 PÅ TOPP 2022 

 
Årets 10 på topp i Levanger er godt i gang. 
Sesongen startet 1. februar og varer til 
15.oktober. 
   Mange turgåere, i alle aldre, har allerede 
vært på flere turer. Så langt ser det ut som at 
oppslutningen vil bli stor også i år. Ca. 1000 
personer har så langt registrert seg på nettet.               
Over 5.000 besøk er så langt registrert.  
20 topper/steder er også med i år. Noen nye 
er byttet ut med gamle, slik at vi har mange 
spennende turmål rundt omkring i 
kommunen vår.  
    Postene er fordelt på; Lette, middels 
krevende og krevende poster.  5 av disse er 
tilrettelagt for rullestol om sommeren. 
I vårt nærområde er følgende steder med i 
2022; 

• Litlheia   – parkering på Skalet på 

veien mellom Ekne og Frosta, 

(middels krevende post).  

Godt merket sti. 

• Sønningen – parkering ved Innlegget 

og Haugen. Godt merket sti fra 

Innlegget via Torvmyra. Også skiltet 

fra Falstad Øvre, (middels krevende 

post) 

• Våttåberget – parkering Perhaugen, 

Strandkorsen eller Kjølen, (krevende 

post) 

   Vi anbefaler også de andre turmålene rundt 
omkring i kommunen; det er flotte turmål 
også andre steder enn på Ekne og Ronglan. 
   Kart, veibeskrivelse til postene og annen 
informasjon ligger i konvolutten som er lagt 
ut for salg.  
Konvolutten selges på Joker Ekne.  
Pris kr. 200,00. Denne gjelder for hele 
familien. 
   På hver post er det en kasse som 
inneholder bok og skrivesaker.  
Det er spesielt viktig at turene registreres på 
nettet. Beskrivelse for dette ligger i 
konvolutten. 
Mer info om 10 på topp finner du på 
www.levangeridrett.no 
 
 
Ønsker alle GOD TUR! 
 

Arve Brenne 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sønningen 

Litlheia Våttåberget 

http://www.levangeridrett.no/
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17. MAI 2022 

EKNE 
 

 

Program: 

 

09.45: Ekne skolekorps spiller utenfor Ekne kirke. 

10.00:  Gudstjeneste i Ekne kirke, ved prest Lars Fjær. 

Kor 7624 deltar. 

11.15: Skolekoret synger. Ekne skolekorps spiller. 

Alle synger på de to siste versene av «Det går 

et festtog gjennom landet!» 

11.20: Oppstilling til folketoget. 

11.25:  To vers av «Ja, vi elsker» 

11.30: Folketog til Falstadskogen. 

12.00:  Hovedtale og kransnedlegging av leder i Ekne 

Idrettslag, marius brenne.  

Ekne skolekorps spiller. 

12.30: Toget returnerer til Ekne skole og 

Grendehuset. Åpen kafe og leker for barna. 

13.30:  Ekne skolekorps spiller. 

 

 

 

 

 

 

Redaksjonen gratulerer med nasjonaldagen og ønsker 
alle en riktig flott og aktiv sommer! 

17.mai-komité 2022, Ekne 
Erlend Blomsø 

Petter Marius Næss 

Anette Skarsbakk  

Stine Skilbrigt 

Øyvind Skilbrigt 

Linn-Beathrice Trana 

Silje Irene Norberg 

Stine Gerhardsen 
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